



## Международная конференция «Технология фантастического»

11.9.2013

**На Стрелке 11 сентября пройдет необычная международная конференция «Технология фантастического».**

Гигантские зеркала для города, летающая площадь, «элизиум» на Венере, ползучий бетон и живое стекло, советские термопланы, мегаполис POD, а также разговоры об изобретательстве и свободе, об архитектуре и механике, о непобедимой силе нового и тайной энергии великих открытий.

Архитектурное бюро SVESMI (Роттердам-Москва) и Институт «Стрелка» начинают новое амбициозное исследование будущего и предлагает подумать — вместе с инженерами, учеными, художниками, архитекторами, программистами и даже военными, — о том, какие именно из сонма современных нам изобретений и открытий могут определить судьбу города завтрашнего дня.

Изобретение безопасного пассажирского лифта (1852) и электрического кондиционера (1902) — сравнительно простых практических устройств — радикально изменило облик большого города, сделав возможным появление невероятных, доселе невиданных пространств, программ, стилей жизни. При этом для современников этих изобретений они остались практически незамеченными — очередные механизмы в ряду многих других: странных, на первый взгляд бесполезных, фантастических. Только десятилетия спустя, когда их стали применять повсеместно и критическая масса была набрана, драматический эффект их стал очевиден.

Подробнее читайте:

<http://www.strelka.com/technology-fantastic-conf/>